



## Ярким праздником стал летний фестиваль немецкого ЭКО «Возрождение».

Сергей ГОРБУНОВ, Павлодар

В регионе не теряет своей популярности фестиваль «Живем в семье единой», где со своей культурой, обычаями и традициями павлодарцев знакомят этнические объединения. Очередь дошла и до программы немецкого ЭКО «Возрождение», посвященной 25-летию Независимости Республики Казахстан.

Оно было в числе первых национально-культурных объединений области, стояло у истоков создания Ассамблеи народа Казахстана региона и ныне отмечает 26-й год своей деятельности. Сегодня общественное объединение «Павлодарское областное общество немцев «Возрождение» насчитывает более 6 000 человек. Действуют и самостоятельные подразделения в городах Аксу и Экибастуз, филиалы в селах Успенского, Шербактинского и Павлодарского районов. За время своей деятельности областное общество немцев внесло весомый вклад в дело развития и укрепления межэтнических отношений и добавило самобытных и неповторимых красок в казахстанскую многонациональную палитру.

На фестивале всех гостей мероприятия с Днем культуры немецкого народа поздравил заместитель председателя Ассамблеи народа Казахстана Сейсембай Жетписбаев. Также в своем выступле-

нии он подробно рассказал о целях фестиваля. По его словам, цель этого ежегодного мероприятия – «Живем в семье единой» – сохранение и развитие самобытной культуры народов, проживающих на павлодарской земле, укрепление их культурного и духовного единства, гармонизации межнациональных отношений и консолидации общества. Так-

же руководитель выполнил приятную миссию: вручил благодарственные письма Ассамблеи народа Казахстана Павлодарской области гостям из приграничного села Гальбштадт Немецкого национального района Алтайского края России – Марине Старжинской и Надежде Занкиной – за личный вклад в укрепление мира, стабильности и согласия, сохранение и развитие культурного наследия. Отра-

но отметить, что творческие коллективы немецкого центра из Алтайского края, руководителями которых являются Надежда Петровна и Марина Викторовна, приняли самое активное участие в программе концерта.

Также в рамках программы на сцену был приглашен член правления Павлодарского общества немцев «Возрождение», депутат городского маслихата Витор Деймунд, который от имени правления

немецкого общества поздравил всех гостей мероприятия с 25-летием Независимости Республики Казахстан, пошел хорошего настроения и благословения. Отдельные слова благодарности он выразил творческим коллективам областного немецкого ЭКО «Возрождение» и немецкого центра из Алтайского края. Каждые минуты удовольствия, которые они доставили.

Концертная программа была очень интересной. Здесь

звучали песни на казахском, немецком и русском языках. Были и театрализованные сцены из истории.

В нынешнем году вокальный молодежный коллектив ЭКО «Вир» защитил звание народного. В рамках концерт-

ной программы зрители получили возможность насладиться выступлениями как его, так и многих других творческих коллективов ЭКО.

**За время своей деятельности областное общество немцев внесло весомый вклад в дело развития и укрепления межэтнических отношений**

стихотворение В. Высоцкого «Баллада о любви».

В красочных национальных немецких костюмах пели и танцевали дети. Много артистов приехали из города Аксу, сел Шербакты и Успенка.

Как рассказали организаторы, в современном мире как никогда важна толерантность, она означает уважение, принятие и понимание богатства и многообразия культур наших народов, их обычаяев, главное из которых – гостеприимство. «Гость – по-славянски бога», его приглашают в дом и предлагают все лучшее.

Так и в этот день – каждый чувствовал себя на празднике желанным гостем. Хранительницы народных рецептов угостили всех гостей традиционной немецкой выпечкой, приготовленной специально для праздника от чистой души и с любовью!



фото пресс-службы АНК области